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FITXA TÈCNICA

Univers:

Data de l'estudi:

Mostreig:

Nombre d'entrevistes telefòniques:

Error màxim sobre el total de la mostra:

Empresa que realitza l'estudi:

5,77%

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Població major de 15 anys.

Entrevistes aleatòries, mitjans semblants i informació interactiva d'Internet.
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300

Pot verificar l'autenticitat de les dades del estudi a la web:
www.audiencia.org o www.audimedia.net
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SÍNTESI

Calafell Ràdio, seguida per 8708 persones al municipi, obté un 10,4 

per cent de share a Calafell.

A l'estudi realitzat al setembre de 2019, després de les festes majors, a l'àrea de 

Calafell, Calafell Ràdio és coneguda pel 76,9 per cent de la població. A l'últim mes 

l'han seguit 8708 persones durant 27 minuts al día de mitjana. Sobre el total de la 

població de l'àrea, el temps mitjà d'audiència és de 9,1 minuts, amb un 10,4 per 

cent de share i un GRP 24h de 1471 persones. 

Amb relació a anteriors estudis, Calafell Ràdio incrementa la seva audiència i es 

consolida al municipi. Si tenim en compte les poblacions de l'entorn, obté un GRP 

24h de més de 2000 persones amb més de 20000 seguidors durant l'últim mes.
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ÀREA

Calafell

Àrea de realització de l'estudi:

Població de l'àrea enquestada:

Poblacions:

Calafell

Calafell

25.444

https://www.google.com/intl/es_es/help/terms_maps.html
https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
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RESULTATS

Àrea: Calafell

Coneixedors de l'emissora

Univers: Població general

Seguidors de l'emissora ( Durant l'últim mes )

Univers: Població general

Resultats generals - 24 hores

Univers: Població general

161

10,4

Públic mitjà

1.471

76,9

19.579

34,2

8.708

GRP 24h

Share 24h

76,9%

23,1%

34,2%

65,8%
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Temps d'audiència diària

minuts / persona minuts / persona total hores

Univers: Població general Població que Població general
segueix l'emissora

Darrer cop que va seguir l'emissora

un dia

De 2 a 7 dies

De 8 a 30 dies

Univers: Població general

9,1 26,6 3.859

13,5%

6,3%

14,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%
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RESULTATS PER FRANGES HORÀRIES

Àrea: Calafell

Preferència horària
(En el conjunt d'àrees de l'estudi)

Mati Tarda Nit

Univers: Població que segueix l'emissora

Resultats
(A l'àrea - 8 hores)

Mati

Tarda

Nit

Univers: Població general

13,2% 261 86

9,6% 719 236

10,5% 490 161

Share (8 hores) GRP (8 hores) Públic mitjà

49%

33%

18%
0%
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RESULTADOS POR SEXO Y EDAD

Área: Calafell

Conocedores de la emisora

Universo: Población general

Tiempo de audiencia diaria
minutos / persona

Población

general

Población
que sigue la emisora

35-55 >55

<35

35-55

>55

<35

25,0 28,1 23,5 27,7 28,5

9,4 8,9 9,0 10,9 7,4

71,7%

79,4%

79,7%

74,3%

79,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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INFORMACIÓ COMPLEMENTÀRIA

Àrea: Calafell

Informació general del medi

(Totes les emissores de ràdio)

Seguimient del medi

Audiència diària
en minuts

Univers: Població general

Inconveniències a la difusió de l'emissora

Univers: Població general

Dificultats en la 

sintonització

87

No escolta ràdio

No coneix 

l'emissora

5,0%

23,1%

44,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

55,4%

44,6%
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Qualitat del senyal

Univers: Població que coneix l'emissora

Sí 20,7%

No 79,3%

Univers: Població general

Sí 76,9%

No 23,1%

Univers: Població general

S'informa del que passa a Calafell a través dels mitjans de comunicació 

municipals?

Ha seguit en algun moment la festa major de calafell per Ràdio Calafell?

Mala qualitat o no es 

rep 6,5%

Es rep bé 79,6%

Regular o amb 

dificultats 14,0%

79,6%

14,0%

6,5%

79,3%

20,7%

23,1%

76,9%


